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31 responses

Accepting responses

Who has responded?

Email

kanika.19eng1087@jdm.du.ac.in

tasmiya.19eng567@jdm.du.ac.in

roshni.19eng234@jdm.du.ac.in

bhumika.19eng1036@jdm.du.ac.in

ishita.19eng153@jdm.du.ac.in

diksha.19eng293@jdm.du.ac.in

yogita.19eng1902@jdm.du.ac.in

prachi.19eng604@jdm.du.ac.in

uzma 19eng680@jdm du ac in

Summary Question Individual

Program Exit Survey, English Department, 2022

Questions Responses 31 Settings

https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=en&continue=https://docs.google.com/forms/d/1t5wj9XbizThQTfYJVRRNMaAkwYehJkG0G48YeqDgGbA/edit%3Fusp%3Ddrive_web
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Name

31 responses

ANANYA JUNEJA

Chetali

Hardika Sachdeva

Ridhima Gandhi

Sakshi saklani

Ananya Tyagi

Uzma Zainab

Bhumika

Kangana Aggarwal

Mehak Kalra

Swarnika

Pari Jain

kanika kirar

Yashve Singhal

Poorvi Wadhwa

Yogita

Richa Parashari

Ramsha Nasir

Roshni Uppal

Kashvi chandok

Chetna Sharma

Nishita Negi
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Aditi Nagpal

Ananya Rajouria

Tasmiya

Prachi

pooja dua

Siya Singh

Akansha Bharali

Ishita Jain

Diksha Chandra
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Email id

30 responses

@ananyaj121@gmail.com

hardika.19eng513@jdm.du.ac.in

ridhima.19eng150@jdm.du.ac.in

sakshisaklani02@gmail.com

ananya.tyagix@gmail.com

uzma.19eng680@jdm.du.ac.in

bhumikabargujar2000@gmail.com

aggarwal.kangana5@gmail.com

kalramehak6@gmail.com

sandyswarusingh@gmail.com

pari.19eng155@jdm.du.ac.in

kanika.19eng1087@jdm.du.ac.in

yashve.19eng433@jdm.du.ac.in

poorvi.19eng406@jdm.du.ac.in

yogita.19eng1902@jdm.du.ac.in

richaparasari@gmail.com

khanramsha447@gmail.com

uppalroshni9@gmail.com

kashvichandok.25@gmail.com

chetna25dec@gmail.com

Nishitanegi20@gmail.com

aditi.19eng284@jdm.du.ac.in
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ananyarajouria022@gmail.com

rehmantasmiya010@gmail.com

prachi.19eng604@jdm.du.ac.in

dua.pooja2000@gmail.com

siya.19eng1537@jdm.du.ac.in

akansha.19eng191@jdm.du.ac.in

ishitajain16122001@gmail.com

diksha.19eng293@jdm.du.ac.in

Batch

31 responses

How much was your attendance in this program?

31 responses

General Outcomes

Copy

2019-20 to 2021-22

100%

Copy

Less than 50%
50%-67%
67% and above

12.9%

71%

16.1%
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I am better equipped to Engage in Critical Thinking.

31 responses

There has been Improvement in my communication skills

31 responses

I am better equipped to engage in more and confident social interactions

31 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

38.7%

54.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

41.9%

48.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.7%

41.9%

45.2%
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I rate myself as a better and an aware citizen

31 responses

I understand the importance of ethics and values

31 responses

I understand the issues of environment and sustainable development

31 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

48.4%

48.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

38.7%

54.8%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

35.5%

61.3%



03/06/2022, 16:18 Program Exit Survey, English Department, 2022 - Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1t5wj9XbizThQTfYJVRRNMaAkwYehJkG0G48YeqDgGbA/edit#responses 8/10

I am equipped to be self-directed and to engage in life-long learning

31 responses

Program Specific Outcomes

This program improved my ability to interpret and analyse texts.

31 responses

I have become aware of the importance of literature and creativity in our lives.

31 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

35.5%

61.3%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

32.3%

64.5%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.4%

74.2%
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This program introduced me to international cultures and literatures.

31 responses

This program improved my writing skills.

31 responses

This program improved my ability to understand complex literary, cultural and

philosophical concepts.

31 responses

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

19.4%

74.2%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

45.2%

48.4%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.7%

38.7%

51.6%
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This program helped me work on my creative potential.

31 responses

This program improved my language skills in general and communication skills in

particular.

31 responses

Please share any suggestions/comments/observations

2 responses

The program has provided me with a life long skill of engaging with complex ideas keeping in mind multiple
perspectives.

I expected it to be more creative and practical more than just book reading and analysing

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

51.6%

41.9%

Copy

Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly disagree

9.7%

35.5%

54.8%


